

今日黄三角

综合

今年“助考生一笔之力”活动正式启动

# 学子们可免费领取考试文具

本报5月27日讯(记者

李沙娜) 27日,由本报联合山东协和学院举办的2012年“助高考一笔之力”活动将在东营再次出发,为东营的考生提供细致服务的同时,为考生免费发放考试文具和考生服务手册,《齐鲁晚报·今日黄三角》编辑部也将用贴心的服务和爱心的善举陪伴考生们度过人生中重要的时刻。

27日,本报与山东协和学院的工作人员已经做好了相关的准备,不仅给每位考生准备了考试文具,包括2B铅笔、小刀、橡皮等,还给考生们准备了考生服务手册。据了解,考生服务手册包括学习篇、生活篇、考试篇三部分,由本报记者联系具有高三备考经验的老师,根据2012年高考说明的新变化,提供了考前复习建议。同时,还从考场注意事项、考试心理调试、应试技巧、饮食安排等方面给考生和家长以指导。将参加2012年高考的考生可以根据就近原则拨打以下电话领取放心笔及考生服务手册。

## 助考生“一笔之力”

### 免费发放处

《齐鲁晚报·今日黄三角》  
编辑部(东城):

0546-8065000

东营市区高老师:

18306478123

18953058085

广饶县宋老师:

15066091380

15253171986

利津县刘老师:

18615462388

13081414997

垦利县侯老师:

15154671831

15154672132

河口区冯老师:

15066070595

15106904114



考生来本报领取放心笔。 本报记者 任小杰 摄

“爱心接力、风神送考”——

## 绿丝带送考车队再次出发

本报5月27日讯(记者 李沙娜) 6月7日、8日、9日又是一年一度的高考,又一届寒窗苦读的学子也将奔赴考场,在2011年“爱心接力”赢得广大好评并献出爱心的同时,齐鲁晚报与东营慧海东风风神专营店联合主办的2012年“爱心接力、风神送考”将再次出发,在路上期待广大风神车友与考生、家长的参与。

在高考的路上,考生最担心的就是坐不上车耽误考试,为了帮助广大考生,在炎炎夏日助考生一臂之力,尤其是离考点距离远的考生以及贫困学生,让他们

能够安全、快捷、准时抵达考场,以良好的身心状态奔向人生重要的转折点。现特向广大风神车友倡议,开出您的爱车,奉献您的爱心,踊跃加入“爱心送考车队”,用您的行动,为东营市考生,尤其是贫困学生提供您力所能及的关心和帮助,让“爱心送考”公益活动成为这个魅力城市中一道暖人的风景!

如果您是东风风神的车主,想让自己也成为爱心送考车辆中的一员或志愿者,由即日起可以拨打东营慧海东风风神专营店报名。热线0546-7777166,报名时请

留下姓名、车牌号、联系方式。

如果有即将参加高考的考生需要这些爱心车辆的接送,希望获得帮助的考生或家长可拨打《齐鲁晚报·今日黄三角》热线电话0546-8065000进行咨询。报名时,请留下姓名、家庭地址、考场所在地及联系方式,本报与东营慧海东风风神专营店将会根据报名的统计,优先接送东营市区居住的困难学生,及住址离考点较远的学生等。

送考爱心电话:  
0546-7777166、7777185;  
0546-8065000

渤海黑牛的生长速度慢,肉色鲜艳、肉质细嫩、营养丰富——

## 1000元一公斤,这牛肉,牛!

本报5月27日讯(记者 郝文杰) 5月25日,王振平在垦利县黄河口镇的牛棚里查看牛的生长情况。这些牛通体乌黑,就连舌头都是黑色的,他们就是刚刚引进黄河口镇不久的渤海黑牛。

在日本和港澳地区,有一种被称为“黑金刚”的牛很受欢迎,这种牛就是产在山东的“渤海黑牛”。他们主要分布在滨州市的无棣、沾化,及周边县区。东营的垦利、广饶等县也有渤海黑牛。

渤海黑牛是我国罕见的黑毛黄牛品种,全国良种牛育种委员会1986年把渤海黑牛列为全国八大名牛之一,是我们国内唯一的一个黑毛黄牛品种,是全世界三大黑毛黄牛品种之一。

“这些黑牛都是从农民手里收上来的。”东营昌泰牧业有限公司经理王振平告诉记者,最初渤海黑牛主要是在农户家中用来干活的耕牛,由农民自己喂养。后来,随着农业机械的普及,耕牛的作用越来越少,农民养牛的积极

性也降低了。散落在乡间的渤海黑牛数量越来越少。据媒体报道,1987年,滨州市渤海黑牛存栏量为5.6万头;2007年初,滨州市仅存栏渤海黑牛5000头左右。民间的种牛更是少之又少。

为了更好地保护渤海黑牛的品种和基因,2004年,王振平先后多次组织人到无棣、沾化等地搜寻、购买散落民间的渤海黑牛。并在垦利县董集的刘家村进行饲养。经过几年的培育,现在渤海黑牛的存栏量达到200多头,其中种牛和可生产的母牛104头。这些运来在农田里干活的耕牛一下子成了牛宝贝。

前几天,王振平将一部分渤海黑牛搬进了黄河口镇的昌泰牧业饲养场区。在统一设计建造的牛棚里,记者看到这些渤海黑牛的牛毛、牛蹄、牛角都是深色的,甚至牛的舌头都是黑色,因黑色具有抗氧化、防衰老和抗癌的作用,极具开发“绿色食品”、“黑色食品”的价值。另外,渤海黑牛的



王振平在养牛场给渤海黑牛喂食。 本报记者 段学虎 摄

生长速度慢,肉质,色泽鲜艳、肉质细嫩、营养丰富。王振平介绍,渤海黑牛身上个别部位的牛肉能卖到1000元钱一公斤,最便宜的也要80元以上。

王振平说:“现在这些渤海黑牛都是宝贝,金贵得不得了。种牛和母牛给多少钱都不会卖。只有不是种牛的公牛或者已经老得马

上要死的种牛和母牛才会被杀掉”。渤海黑牛的生长周期比普通肉牛要慢三倍以上,所以繁殖速度也慢,存栏的牛都成了宝贝。

据王振平介绍,他们现在一方面将山东原产的渤海黑牛进行保种繁育,争取不让这一物种灭绝,另一方面也在探索渤海黑牛的杂交繁育技术。

最高收入户收入是  
最低收入户的3.2倍

本报5月27日讯(见习记者 张婧婧 通讯员 徐凤梅) 27日,记者从统计局了解到,今年前四个月东营市城市居民不同收入群体服务性消费差异大。据统计数据显示,1-4月份服务性支出:20%最高收入户户均为2553元,20%最低收入户户均为799元,最高收入户的收入是最低收入户的3.2倍。

天热鸡蛋减产  
价格走出低谷

本报5月27日讯(记者 王瑞景) 近几日,一些市民发现鸡蛋涨价了。27日,记者了解到,鸡蛋价格是近一周突然上涨的,胶州路一超市的主管分析,天热使得鸡蛋减产。另外,前段时间蛋价持续低迷,一些养鸡户赔本,卖掉了部分鸡。

27日,家住安盛南区的陈女士挑选鸡蛋时发现,蛋价4.4元一斤。“上个星期还三元多呢,怎么一下子就涨这么多?”记者走访几家超市和农贸市场了解到,普通鸡蛋价格从3.99元到4.4元一斤。辽河农贸市场一家店铺的宋女士介绍,鸡蛋涨了才几天,一天就涨了6毛钱,现在她卖4.2元。持续的低价致使一些养鸡户卖掉一部分鸡,同时,天气越来越热,也使得鸡蛋产量少,这样鸡蛋整体减产,供不应求,价格随之提高。

## 垦利交警查校车

本报5月27日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 王海波 肖维昌) 25日,垦利交警大队联合县教育局、依法对辖区接送学生车辆进行安全大检查。

重点是接送学生车辆是否有校车标示、反光条,车身颜色是否变更校车颜色,是否使用安全带,行驶记录仪是否使用等事项。

对检查中发现的安全隐患问题,提出整改要求。检查中,下发隐患整改通知书2份,检查接送学生车168辆,依法处罚不系安全带2人。

## 户籍办证上门服务

本报5月27日讯(记者 王健 通讯员 李少华) 近日,六合派出所出台优化群众服务举措,从照顾群众出行入手,建立送证、送服务下乡举措。

据了解,为避免和减少群众在高温酷暑天气下来所办理户籍相关业务,派出所依托实有人口管理、驻村警务室、村委会等活动平台,定期安排民警,围绕辖区各村组,开展送证、送服务活动。从5月初至今,已义务为群众办理二代证100余个,送证32个,办理户口簿30个。